
ATA DE REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE MESTRADO EM DIREITO 

DA FACULDADE DE DIREITO DE ALAGOAS – FDA/UFAL REALIZADA EM 25 

DE SETEMBRO DE 2013 

 

Aos dias vinte e cinco de setembro de dois mil e treze, às onze horas e trinta minutos, na 

sala do Mestrado, foi iniciada a reunião do Colegiado do Curso de Mestrado de Direito da 

FDA/UFAL, com a presença dos professores doutores Adrualdo Catão, Andreas Krell e 

Alberto Jorge, os representantes dos discentes, Jéssica Caparica, Karolina Gama e 

Kleverton Bibiano, e a Secretária de Mestrado, Sara Albuquerque. Foi lida e aprovada a 

ata da reunião do Colegiado anterior, realizada em 04/09/2013. Em seguida, foi lido o 

requerimento da mestranda Kaline Pacífico solicitando a prorrogação do prazo do 

depósito de sua dissertação para a Banca de Qualificação, por razões de necessidade de 

alteração substancial naquela detectada em razão de Seminário de Dissertação, realizado 

pela Banca de Avaliação composta pelos professores Andreas Krell, Beclaute Oliveira e 

George Sarmento em 18/09/2013. O aludido pleito foi deferido para que a requerente 

entregue a dissertação nesta Secretaria até 06/11/2013. Após, foi deferido parcialmente o 

requerimento da mestranda Raphaela Sant’ana no sentido de suspender/trancar seu 

curso de Mestrado pelo período de 60 (sessenta) dias, tendo em vista que a requerente é 

acompanhante familiar de sua sogra que atualmente se encontra em tratamento com 

neoplasia maligna, conforme declaração médica acostada. No que tange ao requerimento 

do mestrando Ricardo Schneider, este foi deferido para passar a constar no histórico 

escolar do aluno a disciplina “Controle da Administração Pública: Novas Dimensões”, com 

carga horária de 60 horas/aula. Por fim, foi definido que a Comissão para o processo 

seletivo de 2014 será composta pelos professores Andreas Krell (presidente), Adrualdo 

Catão, Marcos Ehrhardt, Alberto Jorge e George Sarmento. Nada mais havendo a ser 

tratado, eu, Sara Albuquerque ______, Secretária do Mestrado, lavrei a presente ata e 

assinei junto aos demais presentes. 
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